Тема:   СНІД: страшний супутник людства
Мета: формувати знання щодо попередження захворювання  на СНІД; дати короткі теоретичні відомості про хворобу ХХІ століття; виховувати бажання вести здоровий спосіб життя, уникати стосунків з групою ризику, жити здоровим,  повноцінним життям.
Форма виховного заходу:   усний журнал.

Місце проведення: класна кімната.

Обладнання: картки, презентація, відеоролики. 

Хід заходу

________________________ зачитує вірш (Звучить музика).
                   Каждый выбирает для себя

                   Женщину, религию, дорогу

                   Дьяволу служить или пророку –

                    Каждый выбирает для себя

                   Каждый выбирает для себя

                   Слово для любви и для молитвы,

                   Шпагу для дуэли, меч для битвы

                   Каждый выбирает по себе

                   Каждый выбирает по себе

                   Щит и латы, посох и заплаты

                   Меру окончательной расплаты

                   Каждый выбирает по себе

                   Каждый выбирает по себе

                   Выбирает каждый как умеет

                   Ни к кому претензий не имея,

                   Каждый выбирает для себя,

Вчитель: Доброго дня, шановні присутні! Доброго вам здоров’я! Так, саме здоров’я, бо його не купиш в аптеці. І поки воно є, його не помічаєш, а цінувати починаєш лише тоді, коли втрачаєш. 

Виховна година на тему: «СНІД: страшний супутник людства» пройде у формі усного журналу. Ми перегорнемо декілька сторінок, які будуть мати певну назву. А для початку ми проведемо анкетування.
1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом, тому наш захід є дуже актуальним.  

 
«Хто попереджений, той захищений», — саме так говорить французьке прислів’я.  

СНІД – смертельно-небезпечна хвороба, яку сучасна медицина поки що неспроможна подолати. Основний шлях передачі вірусу — через кров. Збудник хвороби – специфічний вірус, що отримав назву вірус імунодефіциту людини (ВІЛ). В організмі людини він руйнує імунну систему, яка покликана захищати організм від різних інфекцій. Коли вірус імунодефіциту потрапляє в організм людини, людина стає беззахисною  перед випадковими, безпечними  у звичайних умовах, інфекціями. 

Джерелом зараження СНІДу є людина – носій вірусу захворювання. Більша частина інфікованих – це наркомани та люди, що ведуть нездоровий спосіб життя

СНІД – це хвороба молоді. Кожен день молодь стикається з такими проблемами як: зловживання алкоголем,  наркотиками, проблемами сексу. Важливо не тільки навчитися приймати самостійні рішення з виникаючих проблем, але й зрозуміти, що прийняті рішення можуть серйозно вплинути на стан здоров’я, можуть змінити все життя.
Відео 1

(Метод «мозкового штурму»).
Вправа «Акваріум»
А зараз, діти, давайте визначимо мету нашого заходу. Скажіть, будь ласка, чого ви можете навчитись(навчальна мета) та почуття чого може виховатись,про що хотіли б дізнатися.
Учні: 

-(гадаю, що розмова буде йти про наукові дослідження в області СНІДу та ВІЛ-інфекції;
· ми будемо говорити про шляхи зараження ВІЛ-інфекцією та про ознаки небезпечної хвороби СНІД;
· на мою думку, головна мета виховного заходу – це довести, що ми, молоде покоління, повинні вести здоровий спосіб життя, щоб не стати жертвою ВІЛ-інфекції та СНІду, що ми - проти СНІДУ.)
Вчитель: Дякую, я згодна  з вашою думкою. Попередити поширення ВІЛ-інфекції, СНІДу серед молоді – це головна задача сьогодення. 

Погляньте на дошку і ви побачите, як розшифровуються слова «ВІЛ» та «СНІД». 
  В – вірус                                 С – синдром
 І – імунодефіциту                 Н – набутого
Л – людини                             І – імунного 
                                                Д – дефіциту 
Вчитель: ВІЛ та СНІД… Сьогодні нам часто зустрічаються ці слова на плакатах, у газетах та журналах, їх чуємо по телевізору, радіо і просто від дорослих. Але, на жаль, більшість із нас не усвідомлює, яку загрозу він несе людям. Найчастіше ми думаємо – «мене це не стосується»,  «зі мною цього не трапиться», та ніхто не знає, де чекає нас біда.
СНІД – одна з найважливіших проблем, з якою людство зіткнулося у ХХ столітті і ввійшло у ХХІ ст. У всьому світі проводяться наукові роботи зі створення вакцини та ліків проти ВІЛ-інфекції, але на сьогодні СНІД не лікується. Єдиним методом боротьби із хворобою залишається попередження передачі вірусу. 

Вчитель: І так, перша сторінка журналу – «СНІД – загроза людству».

Її представляє _____________________________, який у вигляді доповіді  надасть вам інформацію про СНІД.(Музика)
(повідомлення учня)

Вчитель: Дякуємо. А ми переходимо до другої сторінки нашого журналу «З історії…», яку підготувала ____________________________________.
(повідомлення учня)
Статистика……………………………………………..
Вчитель: Я б хотіла, щоб під час заходу кожна клітина вашого організму зрозуміла, наскільки небезпечна ця інфекція. 

Перегортаємо наступну сторінку, яка має назву «Шляхи передачі ВІЛ».
· статевим шляхом

· під час вагітності

· під час пологів
· з материнським молоком

· при створенні татуїровок та пірсингів

· при спільному використанні одноразового шприца
 (перегляд роликів, розповідь історії)Відео 2
Послухайте сповідь людини, враженої ВІЛ-інфекцією. 
Підготувала _____________________________. 
(повідомлення учня)

Сповідь (на фоні музики читається текст).
На білій подушці виділялись тільки оченятка маленької новонародженої дівчинки. В них ще світилося життя, але, здавалося, що малятко було вже далеко від цього світу. Життя відлічувало Олі останні дні. Поряд сиділа мати. Олена Миколаївна тримала в руці прозору ручку донечки і шепотіла єдине: «Господи, помилуй її, помилуй… Це ж я винна, що ця крихітка йде від мене. Хотілося жити красиво, багато, мати валюту, житло, тому й «перейшла» на іноземців. Коли завагітніла, вирішила народити. Тоді і почула це страшне слово – СНІД! Не вірила, плакала, кричала. Так хочеться жити, радіти, мені ж немає ще й тридцяти! Купила квартиру, нові меблі, мріяла колисати дитину. А тут як грім серед білого дня – СНІД. 

Бог покарав мене за мої гріхи. Господи, як хочеться жити! Доню, я вбила тебе, я… Боже, прошу тепер тільки єдиного: з’єднай мене з моєю донею, моєю єдиною втіхою у цьому житті».

Вчитель: можливо, ця історія стане пересторогою, зупинить від отого фатального кроку до… смерті. 
Переходимо до наступної сторінки журналу, яка називається « ВІЛ не передається». 

· Через повітря
· При розмові, кашлі

· При сумісному використанні посуду

· Через домашніх тварин

· Через їжу

· Через поцілунок

· Через рукостискання

· При купанні в басейні

· При догляді за хворим
Вчитель: загальна кількість хворих на СНІД у світі, тільки за офіційними даними, становить понад 40 мільйонів чоловік. Щодня у світі СНІДом інфікується до 6 тисяч чоловік. 

Вчитель: А зараз у нас медична сторінка,слово надається нашим гостям …………………………………………………………………………….
Розглянемо декілька ситуацій

Ситуація 1
Вадим після школи продає газети. Він почув, що Олексій, який працює поруч з ним, хворіє на СНІД. Мати Вадима, дізнавшись про це, вимагає, щоб він покинув цю роботу.

Запитання
Що Вадим має розповісти своїй матері про шляхи поширення ВІЛ?
Чи повинен він залишити свою роботу? Обґрунтуйте відповідь.
Який ступінь ризику для Вадима інфікуватися ВІЛ, працюючи разом з Олексієм?

Ситуація 2
Юрі 15 років, він інфікований ВІЛ, який викликає СНІД. Юра не виглядає хворим, але швидко стомлюється. Він продовжує ходити до школи, але не знає, чи потрібно розповідати про це кому-небудь.
Запитання 
Чи повинен Юра, на Вашу думку, продовжувати відвідувати школу? Обґрунтуйте відповідь.
Чи повинен розповісти він про це кому-небудь? Кому? Чому?
Як ви відреагуєте, якщо він розповість вам про це?
Який ступінь ризику для Вас, якщо Юра сидітиме поруч у школі?

Вчитель: Остання сторінка журналу  - «Підведення підсумків».
Кожен учень отримує карточку червоного кольору.

Якщо учень згоден з твердженням він підіймає карточку, якщо ні – не підіймає.

Ситуації контакту з ВІЛ-інфікованою людиною:

- поцілунок в щічку
- ін’єкція в медичному закладі 

- статеве життя в шлюбі
- укус комаря
- користування чужою зубною щіткою
- плавання в басейні
- статевий акт з наркоманом
- догляд за хворим на СНІД
- велика кількість статевих зв’язків
- проколування  вух
- проживання в одній кімнаті з хворим на  СНІД
- користування суспільним туалетом                                     Відео 3
Вчитель: Послухайте невелику історію: “Якось одна людина йшла вздовж морського узбережжя. Вона помітила, що за ніч на берег викинуло величезну кількість морських черепашок і зірок. Із радістю, насолоджуючись вранішнім сонцем, людина відмірювала милю за милею по піску. Удалині вона побачила, як хтось танцює на пляжі. Здивована тим, що хтось радіє життю дивним чином, вона підійшла ближче. Коли вона наблизилась, стало очевидним, що фігурка не танцює, а дивно повторює якісь дії. Маленька дівчинка старанно збирала на березі морських зірок і кидала їх у море. Від подиву людина зупинилась на мить, а потім запитала: “Навіщо ти кидаєш у море морських зірок?”. “Якщо я залишу їх на березі, - відповіла дівчинка, - сонце висушить їх, і вони вмруть. Я кидаю їх у море тому, що хочу, щоб вони жили”. Людина замислилась на мить, вражена словами дівчинки, але потім, згадавши, скільки миль морського узбережжя вона пройшла, сказала: ”Так їх, цих зірок, тут на березі мільярди! Що ти зможеш зробити?” Дівчинка на хвилину замислилась над словами людини, а потім повільно нахилилась, підняла ще одну морську зірку і кинула її в бурхливе море. Потім повернулась до людини й усміхнулась: “Можливо, ви і маєте рацію, - сказала вона, - але саме для цієї зірочки я змінила життя”

Вчитель: А тепер поміркуємо над цією історією. Здоров’я не купиш, його розум дарує. Давайте дбати не тільки про своє здоров’я, а й про здоров’я близьких, знайомих, коханих. Здоров’я залежить від багатьох чинників: екології, спадковості і , звичайно, від самої людини, її способу життя. Останнє – надзвичайно важливе. Необачність – крок до страшної хвороби – СНІД. Здоров’я не можна купити, але саме ним доводиться розплачуватися за легковажність
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